STATE OF NORTH DAKOTA

CITY OF LITCHVILLE 125TH ANNIVERSARY JULY 18-20, 2025

PROCLAMATION

WHEREAS, The City of Litchville, North Dakota is celebrating its 125th anniversary during the weekend of July 18 to 20, 2025; and

WHEREAS, we recognize the men and women who braved the exhausting demands of pioneer life that changed the prairie wilderness into a land of fertile farms. We owe these courageous pioneers a debt of gratitude for the future we get to enjoy; and

WHEREAS, Litchville was founded in the fall of 1900, one of several towns that sprang up along the Northern Pacific Railroads branch line to serve the spiritual, mental, physical social needs of the people and

WHEREAS, life on the North Dakota prairie was a challenge filled with hardships such as the Great Fires of 1911 and 1929, drought, winter storms, floods, illness and isolation. We are thankful for their perseverance; and

WHEREAS, we are grateful to the farmers, homemakers, business persons, entrepreneurs, teachers, pastors and volunteers throughout our history that have contributed to the vitality of our community and its existence; and

WHEREAS, we recognize the wide variety of activities the City of Litchville is hosting to celebrate this historical anniversary with its residents, alumni and all those who call the great state of North Dakota home.

NOW, THEREFORE, as Governor of the State of North Dakota, I do hereby proclaim July 18-20, 2025, CITY OF LITCHVILLE 125TH ANNIVERSARY in the State of North Dakota.



Kelly Armstrong GOVERNOR

ATTEST:

Michael Howe SECRETARY OF STATE